

如果你是一个长不大的孩子,你还会那么烦恼吗?如果你曾经有梦想,你还会不理解孩子们的无理吗?如果你看见了孩子们灿烂笑容,你会发现世界其实很美好!

在很多家长看来,带孩子去主题乐园,一是希望孩子在紧张学习中放松下来;二是希望通过玩能够增长孩子的知识面。而在孩子眼中可不这么看,他们是为了圆一个童话梦。



乐游

责编:杨坤 美编:张晓雅 组版:汤婕

现代快报 | 出品



C17

2011.5.27
星期五

“主题乐园热”启示录 你的未来,在孩子们手中

如果我们把长三角各种主题乐园一一点数过来,你会发现长三角如今简直成为了孩子们的乐园。

上月初,日本三丽鸥株式会社和国内一家旅游开发公司共同签订合作协议,宣布启动其在“中国竹乡”安吉共同打造的国内首个Hello Kitty家园项目。这是在上海开建“迪士尼乐园”后,又一重量级的乐园项目,有人戏称这是“猫鼠之争”。



子梦想的花费变得更加实际起来,因为不需要再花上万元去跑趟香港。

遍地开花的主题乐园

眼下的第二轮热潮,则不约而同打起了文化牌,纷纷落脚在“非物质文化遗产”、“历史文化遗产”上。据了解,每一个主题乐园不仅在土地上支出巨大,再加上修建各类游乐设施,粗略统计下,长三角地区用于投资主题乐园的资金总额大约在600亿元。

而自1998年至2007年间,仅长三角地区先后有江苏福祿贝尔、上海环球乐园、上海美国梦幻乐园、杭州未来世界等多个大型主题公园项目倒闭。

孩子决定乐园未来

主题乐园生存权在谁手里?现在很多人给出答案是旅行社。不可否认在乐园前期运作中,旅行社起到了关键的作用。可随着时间的推移,乐园开始打价格战了。

乐园的未来在哪里?这个困扰经营者的问题一直没有答案。可如果我们来研究一下迪士尼乐园案例会发现,乐园只是迪士尼公司的一个载体,而真正打动孩子们的不是乐园,而是迪士尼那一部部童话般的故事。每个孩子心中都有一个童话,谁来帮他们实现这个童话呢?等他们长大后,他们会带着自己的孩子去哪里玩呢?

快报记者 杨坤

六一、端午两节日 自驾去淹城动物世界看马戏

自己开车更精彩

常州淹城野生动物世界分为步行区和自驾区,步行区动物种类繁多,有白虎群、长颈鹿、小金刚、白狒狒等珍奇动物,还有多个动物表演场。不过最有意思的还是“与兽同行”自驾车观赏野生动物项目,游客可以开着自己的爱车,自由穿行于野生动物身边,享受与动物亲密接触的刺激与乐趣。

沿线可以看到高挑的长颈鹿、威武的东北虎,角马、角鹿,强悍的大羚羊,乖巧的盘羊、梅花鹿以及斑马等动物从身边从容走过,一大批来自世界各地的珍稀、珍奇动物尽收眼底。

天天都是马戏节

常州首届国际马戏节,荟萃全球马戏精华,于11月30日前天天上演,游玩常州淹城野生动物世界即可在演出主场地“森林大马戏”表演场免费观看,融马术、杂技、动物表演、舞蹈、魔术等于一体,由十多个国家马戏精英及数十个动物明星联袂献演,堪称“联合国马戏嘉年华”。

看似笨拙的黑熊组合不仅跳绳、跳舞样样拿手,跨障碍、倒立行走、360度旋转也不在话下,就连踩



高跷、转呼啦圈、骑摩托车这样高难度动作也完成得轻松利落。别急着惊叹,还有河马呢,出场时先是身轻腿健地绕场一周跑,之后四脚并用爬上半人多高的架子,向全场观众张大嘴致敬。最后还会假装“木头人”,让小猴子们在自己的背上翻跟头拿大顶。

两种方式实惠看马戏

考虑到本次国际马戏节将从4月2日一直持续到11月30日,为了让消费者能够以更实惠的方式享受到精彩马戏带来的乐趣,主办方常州淹城野生动物世界为消费者安排了两种游玩方式。一是游玩常州淹城野生动物世界即可免费观看;二是主办方推出“惠民年卡”,马戏节期间游客可天天免费游动物世界看马戏节表演。

许以海

常州淹城野生动物世界
江苏省唯一自驾旅游景区

4月2日-11月30日

常州首届国际马戏节
荟萃全球马戏精华

天天上演 免费观看

常州淹城野生动物世界首届国际马戏节创造世界马戏四大奇迹 ● 震撼全球的实景式舞台 ● 刷新世界记录的演员和动物阵容 ● 制作极至奢华的马戏表演 ● 千万巨资打造的全球至大马戏表演场

常州淹城野生动物世界
江苏省唯一自驾旅游景区

与兽同行 欢笑全家

自己开车看动物

景区地址:常州武进区武宜南路588号 旅游热线:0519-68881111 景区网址:www.yczoo.com 常州淹城野生动物世界